

证券代码：000546

证券简称：金圆股份

金圆环保股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：2022-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	中金公司 吕雪梦 卢微微 银河证券 许夏夏 陈海涵 王涛 国金证券 王芳 华泰证券 甄晓春 财通证券 李建锋 郎斌 诺亚财富 王红凡 川石投资 陈鹏辉 中财招商投资集团 徐越峰 浙江智汇树资产管理 俞杰卿 凯银投资 王博 万银资产 汪啸 浙银协同资本 卫志平 杭州剑龙投资 杨小雪 万联证券 徐佳辉 杭州市金融投资集团 陈文俊 奇缘科技 鲍宗标 王晓敏 天盈私募基金 敖小保 九禄投资 叶志勇 吴斌 浙江宁聚投资 沈振君 浙江墨钜资产管理 储凡

时间	2022年3月31日 14:00-16:00
地点	杭州市滨江区江虹路1750号润和信雅达创意中心1号楼30楼会议室
上市公司接待人员姓名	董事长徐刚先生 副总经理兼财务负责人 GUAN QINGCHUAN（关青川）先生 证券事务代表杨晓芬女士
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司基本情况介绍</p> <p>董事长徐刚先生向各位投资者就公司2021年度报告解读及金圆二次腾飞规划等基本情况介绍。</p> <p>二、投资者交流问答环节</p> <p>Q1: 公司转型新能源材料产业，对现有业务的生产经营是如何安排？</p> <p>A1: 公司全体员工上下一心，坚定转型新能源的决心，公司对未来战略布局已有了统一规划。首先是聚焦着重发展新能源材料事业、全力推进国内、海外盐湖锂矿项目落地，其次是稳步统筹发展固危废资源化处置与废旧锂电池回收及稀贵金属综合回收利用、深化水泥窑协同处置业务精细化管理，最后是择机剥离建材水泥业务。</p> <p>Q2: 公司目前已落地的锂资源项目有几个，建设处于什么阶段了？</p> <p>A2: 公司目前已落地的项目为捌千错盐湖项目，其他的项目各个团队在积极推进中，如有实质性进展公司将会及时进行公告。捌千错的盐湖项目目前在建设中，公司力争在今年5月份实现首吨产品产出，但受疫情等因素影响，项目的进程可能会受到影响，公司管理团队人员在想尽办法全力克服疫情影响和持续推进中。</p> <p>Q3: 未来公司针对锂资源矿产的探寻方向？</p> <p>A3: 公司目前通过国内海外同时探寻优质锂资源，国内主要以西藏地区的锂盐湖为主，国外主要以阿根廷等锂三角国家为主。未来公司将不仅仅局限于锂盐湖的开发，同时将在锂辉石矿及云母锂矿等方面通过参股、投资并购等方式获取锂资源，从而加快公司锂资源产品的产出及加大产量规模。</p> <p>Q4: 针对目前锂资源较为抢手的情况，公司较其他同行在海外取得项目的优势有哪些？</p>

A4: 针对目前这种情况公司较其他同行的优势主要体现在以下两个方面：一、公司目前有战略发展共赢发展专业合作伙伴，并形成专业的团队，针对各个项目在积极有效地推进。二、2022年3月7日至8日，阿根廷共和国驻华大使牛望道先生、阿根廷驻华大使馆投资处外交官马克西·德菲利比先生在联合国原副秘书长沙祖康先生的陪同下应邀访问金圆股份，和公司经营管理团队进行了多场形式灵活、意义重大的交流活动。阿根廷驻华使馆将全力帮助公司与阿根廷盐湖产地相关省的省长建立直接联系，以尽早实现盐湖项目落地。

Q5: 关于废旧锂电池回收方面了解到目前该行业集中度非常的低，国家目前制定的相关政策较少，公司是否持续关注废旧锂电池回收行业的相关政策的制定情况？

A5: 随着电动汽车行业的发展，未来废旧锂电池回收行业将会在2025年前后迎来爆发期，国家亦会根据产业发展制定相关的标准。为进一步加强锂离子电池行业管理，推动行业转型升级和技术进步，工信部已发布《锂离子电池行业规范条件（2021年）》征求意见。针对企业新建锂电池产能项目，上述《规范条件》从产业布局到技术标准等都做了详细要求，并鼓励锂离子电池企业回收资源再利用。公司基于对未来行业发展和国家政策走向的审慎考虑，已经积极布局培育废旧锂电池回收业务，未来将紧密关注相关政策的落地和施行，以获得爆发期的主动权。

Q6: 公司未来两三年的业务结构，关于锂电、固废、水泥这三块会怎么样变化，然后目标的结构比重是怎么样的？

A6: 公司目前正择机剥离建材业务，从而将战略退出建材业务板块，未来将以着重聚焦发展新能源材料为主，可持续发展固危废资源化处置与稀贵金属回收综合利用并举的战略规划。

Q7: 关于公司剥离建材业务的时间计划安排？

A7: 战略性退出水泥建材业务已通过公司董事会审议，尚需提交股东大会审议，目前公司在做同步剥离相关准备，待股东大会通过后，将及时在杭州产权交易所公开挂牌，尽快完成剥离建材水泥事宜。

	<p>Q8: 公司捌千错盐湖项目采用的盐湖提锂技术有哪些优势?</p> <p>A8: 捌千错盐湖项目采用的是电化学脱嵌法, 这个提锂技术的优势主要在于不同于其他提锂方法, 电化学脱嵌法中锂的分离和浓缩合并一步到位完成, 从而整个建设周期缩短、成本下降、质量提升并稳定。同时提锂过程中不需要酸碱、特别适合西藏地区的环保要求。</p>
附件	无
日期	2022 年 3 月 31 日